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APROVADO 
Q/Ti r\C\ .nnC

ATA,DECIMA NONA SESSÃO
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
TREZE DE SETEMBRO DO ANO DE 
2021 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
SENHOR JAMES ALVES.

Ao dia Treze de Setembro do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr, reuniu-se 
no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara); Marcos Coelho 
Barbosa;Jairo Gomes Soares; Livan Venerando da Costa;Edeilson 
Messias de Sousa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira 
Barbosa Filho,Ernandes da Silva Oliveira( Segundo Secretario)Josimar 
Nunes.Em seguida presidente convida vereador Jairo Gomes a fazer a leitura 
Bíblica que leu no livro de Judas Cap:20;01.Logo após o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura da ata da ultima sessão ordinária, que depois de lida 
é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO de n°53/2021 que trata-se “Solicitação de Asfaltamento ou 
Bioqueteamento nas ruas do Povoado Olho D”Água.Indicação de autoria do 
Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação 
e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente a 
secretaria continua a ler outras INDICAÇÕES de n°55/2021que trata-se 
Solicitação de Asfaltamento ou Bioqueteamento nas ruas do Povoado 
Jenipapo.Indicação de autoria do Vereador Edeilson Messias de Sousa.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo após a secretaria continua a ler outras INDICAÇÕES 
de n°57/2021 que trata-se “Solicitação o Extrato de Arrecadação de Taxa de 
Iluminação Publica”.Indicação de autoria do Vereador Edeilson Messias de 
Sousa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por 10 a favor 1 
um contra do vereador Jose Ribamar Madeira.Em seguida a secretaria 
continua a ler mais iNDICAÇÕES de n°58/2021 que trata-se”Solicitação de

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

A P R O V A D O
DATA: L
Ass: -------

empiçarramento das ruas do povoado Serrinha. Indicação de autoria do 
Vereador Getulio Pereira Barbosa Filho.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo em 
seguida a secretaria continua a ler mais INDICAÇÕES de n°59/2021 que trata 
se “Solicitação do Atendimento de Farmácia em plantão nos finais de semana e 
feriados.Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Logo em seguida se inicia o período de 
falas e o presidente autoriza o Vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a 
tribuna que cumprimentou. Iniciou sua fala dizendo “que é importante observar 
que estamos na casa de lei para prestar um serviço ao qual fomos eleito para 
isso nessa missão através do voto de forma democrática e dentro dessa 
reflexão entra nossas atribuições”. Pediu ao presidente da casa de lei que seja 
feito através do poder executivo que resolva o problema da água no povoado 
Novo Horizonte, porque a comunidade esta sem água e falta constantemente e 
diz que já colocou requerimento sobre o problema e diz que já comunicou a 
prefeitura e presidente da câmara já foi lá e vereador Ernandes também já foi lá 
e de janeiro ate agora o problema ainda não foi resolvido.Pediu mais uma vez 
ao presidente e ao demais colegas que ajude a reforça junto ao prefeito e o 
departamento responsável que se resolva isso mais rápido possível. Assim 
encerrou suas palavras.Logo em seguida presidente autoriza o Vereador 
Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Iniciou 
sua fala dizendo sobre o trabalho da policia na cidade que não esta resolvendo 
o índice de criminalidade e falou que os roubos aumentaram. Pede autorização 
ao presidente a fazer o indicação verbal solicitando um requerimento de 
n°60/2021 que trata-se”So!icitação a volta da ROTAN fazendo o trabalho de 
blizs e patrulhamento na cidade. E justificando precisa a volta desse trabalho 
que já teve resultado positivos no combate a criminalidade fazendo pelo menos 
um vez por semana este trabalho.Em seguida o presidente coloca em votação 
que foi aprovado por unaminidade.Em seguida o presidente autoriza vereador 
Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Iniciou 
sua fala falando sobre a indicação n°57/2021 que trata-se “Solicitação o Extrato 
de Arrecadação de Taxa de Iluminação Publica”.Indicação de autoria do 
Vereador Edeilson Messias de Sousa.Diz que deu seu voto de aprovação por 
questão de transparecia e não porque a população esta desassistida de 
iluminação publica, falou que todo município esta sendo beneficiado por este 
recuso.Diz por exemplo que aonde povoado que vereador mora tinha mais de 
vinte anos que não tiinha iluminação publica e na gestão de Tony Brandão 
esse feito foi realizado.Falou também da questão do povoado Novo Horizonte
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sobre a água e diz que a bomba foi colocada pela gestão de Tony
Brandão.Falou que esse problema da falta de água vai ser resolvida nessa 
semana, porque uma equipe da prefeitura esta lindo revolver essa 
questão.Assim encerrou suas palavras.Logo após o presidente autoriza o 
vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Inicia sua fala destacando sobre n°59/202' 
que trata se “Solicitação do Atendimento de Farmácia em plantão nos finais d' 
semana e feriados.Indicação de autoria e de todos os colega
vereadores.Disse que muitas pessoas precisam do atendimentos nos 
domingos e feriados mas estão fechadas. Falou que depois de aprovado o 
executivo vão reunir os proprietários e fazer um estala de atendimentos para 
população buritiraneses.Em seguida vereador pede autorização ao presidente 
a fazer o indicação verbal solicitando um requerimento de n°61/2021 que trata- 
se”Fazer um Muro a redor do Poço Artesiano” em Saramandaia justificando 
que estão jogando lixo aos redores do poço e deixando mau cheiro.Em seguida 
o presidente coloca em votação que foi aprovado por 
unaminidade. Posteriormente o presidente convida a usa a tribuna o assessor 
jurídico da Câmara Municipal Dr. João Meneses. Que cumprimenta a todos os 
presentes. Iniciou sua fala destacando sobre a reforma do regimento interno 
que esta sendo debatido pela Câmara Municipal deste primeiro semestre e 
acrescentou que este é o momento que vereadores deve se reuni mais 
trazendo suas alterações neste momento tão oportuno desta reforma.Fez uma 
reflexão da importância do papel dos vereadores nesta casa de lei como o 
poder mais importante dos poderes.Falou como assessor Jurídico tem 
obrigação de orientar e determinar a forma correta dos vereadores atuarem 
diante da lei e enfatizou que os atos dos vereadores passam também pelo 
ministério publico. Falou que a responsabilidade diante do regimento interno 
em fazer a reforma tem um prazo de até o final do ano.Finalizou suas palavras 
sobre essa reflexão aos vereadores desta casa.Em seguida o presidente 
autoriza vereador Jose de Ribamar Madeira( vice presidente da câmara)a 
usa a tribuna,cumprimenta a todos.Iniciou sua fala justificando seu voto contra 
no requerimento de n°57/2021 que trata-se “Solicitação o Extrato de 
Arrecadação de Taxa de Iluminação Publica” diz que município esta muito bem 
servido, mas foi aprovado pela maioria incluindo pela nossa base e diz que não 
entendeu porque foi aprovado.Diz que não vota em requerimento a favor só 
para agradar colega vereador. Assim encerrou suas palavras.Em seguida o 
presidente,não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei 
o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira 

Primeiro Secretário: Soüqiar Sousa do Nascimento

fcj&Jâ&iSÈS- ^ -U __ U u ^ á lM .________ _

Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador:Raimundo Ares Pereira
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Vereador:Livan Venerando da Costa

VereadonEdeiíson Messias de Sousa
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vefeador:Josimar Nunes da Silva

Vereador:Marc0s Barbosa Coelho

Vereador:Jairo Gomes Soares
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